ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Student’s Feedback Form
Session: 2018-19

Name of the Student: ........ . M“n OJ ........ Kum aY ......... MG\,L\A""'O ...................
Contact Number: ...~ 95'(1?@,?15‘)_0 ....................................................
E-mailID: ... mharl-omqncukw mavléc ...... C}“" "‘"' ...... oo~

1. How much of the s
@) 8510 100 %
b) 70 to 84 v,
C) 55t0 69 %,
d) 30 to 54
e) Below 30 %

yllabus was covered in the class?

—_—

2. Howwell did the teachers prepare for the classes?
m)T:groughly-

b) Satisfactorily

c) Poorly

d) Indifferently

e) Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
Always effective
b) Sometimes effective
c) Just satisfactorily
d) Generally ineffective
e) Very poor communication

——— e

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as-
-aéxcellent

b) Very good
c) Good



d) Fair
e) Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers-
Always fair
b) Usually fair
c¢) Sometimes unfair
d) Usually unfair
e) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
&) Every time

b) Usually
c¢) Occasionally/Sometimes

d) Rarely
e) Never

7 The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students.
&) Regularly
b) Often
c) Sometimes
d) Rarely
e) Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,

social and emotional growth.
&7 Significantly

b) Very Well

c) Moderately

d) Marginally

e) Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
&) Strongly Agree
b) Agree
c) Neutral
d) Disagree
e) Strongly disagree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes.

a) Every time
B) Usually
c) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
e) Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

a) Every time
- b) Usually
c¢) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
e) | don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

a) Every time
Usually
c) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
e) Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of
challenges.

a) Fully
Ly Reasonably
c) Partially
d) Slightly
€) Unable to tell

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

_a)’évery time
b) Usually
c) Occasionally/Sometimes




d) Rarely
e) Never

1 I I -
5. The institution Makes an effort to engage students in the monitoring, review and

continuous quality Improvement of the teaching learning process.
+@) Strongly Agree
b) Agree
¢) Neutral
d) Disagree
€) Strongly disagree

16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

a) To a great extent
J}}Moderate

c) Somewhat

d) Very little

e) Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

21 Strongly Agree

b) Agree

c) Neutral

d) Disagree

e) Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

\})’fo a great extent

b) Moderate
¢) Somewhat
d) Very little
€) Not at all




1. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching?

&) Above 90 %
b) 70 to 89 %
¢) 50 to 69 %
d) 30 to 49 %
e) Below 30 %

20. How do you grade the Library Facilities?

-a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Moderate
e) Poor

21. Do you use e-library facilities?

\aﬁﬂilways

b) Frequently
¢) Sometimes
d) Seldom
e) Never

22. How do you grade the sports facilities available in the college?

+a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Moderate
e) Poor

23. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good.

\8] Strongly Agree

b) Agree

c) Neutral

d) Disagree

e) Strongly disagree




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Parents Feedback Form
Session: 2018-19

1. Admission System in the college:
~
«~C a. Excellent
b. Very Good
o c. Good
o d. Moderate

e. Poor

2. Ease of using admission software:
7" a. Excellent
o b. Very Good
c. Good
d. Moderate
e. Poor

G o6

3. College Infrastructure and Buildings:
=" a. Excellent

b. Very Good
o ¢. Good
o d. Moderate
o e. Poor

4. College Toilets and Sanitation Facility:
¢ a. Excellent
o b. Very Good




o c¢. Good
o d. Moderate
o e. Poor

Laboratory Facilities in the college:

v‘/ a. Excellent

b. Very Good
c. Good
d. Moderate
e. Poor

. Library Facility in the college:

o _a. Excellent
b. Very Good
c. Good

d. Moderate
e. Poor

o N <5 S

. Academic Environment in the college:

\_/ a. Excellent

b. Very Good
= c¢. Good
o d. Moderate
o e. Poor

Ease of using College office:
o a. Excellent
\_9/ b. Very Good
o c. Good
o d. Moderate

e. Poor

9. Canteen Facility in the college:

o , a. Excellent
% b. Very Good
c. Good
d. Moderate
o e. Poor




10.

Other facilities (NSS, NCC, Gymnasium etc.) provided by the college:

a. Excellent
b. Very Good
c. Good

d. Moderate
e. Poor

e S

. Sports and Cultural activities:

a. Excellent
b. Very Good
¢. Good

d. Moderate
e. Poor

. Student's Counselling and Guidance by the College:

A a. Excellent

e b.\Very Good

e c. Good

e d. Moderate

e e. Poor

13. Use of ICT/Computer Facility in the college:
W a. Excellent

e b. Very Good

e c. Good

e d. Moderate

e e. Poor

14. Internet facility in the college:
\/ a. Excellent

e b. Very Good

e c. Good

e d. Moderate

e e. Poor

15. Timelines of conducting lectures, practical, and related activities:

a. Excellent
b. Very Good
c. Good



e d. Moderate
e e Poor

16. Examination system in the college:

\/ a. Excellent

e b.Very Good
e c. Good

e d. Moderate
e e Poor

17. Job Placement facility from the college:
¥ a. Excellent
e b. Very Good
c. Good
d. Moderate
e. Poor




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE

Employer's Feedback Form
Session: 2018-19

1. What type of college is Achhruram Memorial College?
vﬁﬁr{ average co-education college
b) One of the best colleges for Co-education in this area
o c¢) The best college for Co-education in this area
d) There are far better co-educational colleges

2. How far do you think the students of this college are employable?
The students are not fit to be employed
b) The honours students are trained for employment
c) The students need to be better trained
> d) They are trained properly for employment

3. How do you find the students of this college?
a%‘ideif—conﬁdent and looking forward to a career
b) The students do not wish for a career
c) Some of them are looking forward to being self-dependent
d) Some wish to be self-dependent, but are not trained enough

4. What do you think of the teaching-learning environment of the college?
8y Good
b) Average
c) Excellent
d) Very Good




5. What do you think of the skill levels of the students of the college?
@Y They learn little beyond their studies
b) Very well skilled
¢) They require training in the soft skill
d) Some of them are well skilled

6. What skills do you look for in the perspective of employees?
> \8) Good behaviour, honesty, eagerness to learn
b) Communication, Computer knowledge
¢) Knowledge of English, knowledge of mathematics
d) Multi-tasking ability, leadership skills

7. Do you find these skills in the students of the college?
a) Could be better
by Very much
c) Partly
d) Not at all

8. How would you rate the college as a whole?
,a'é:)od

o b) Excellent
o c) Very Good
d) Average



ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE

Alumni Feedback Form
Session: 2018-19

Q1. What is your assessment of the teaching-learning of the college when you were a
student?

va VERY GOOD
b. GOOD
c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q2. What is your opinion about the library facilities?

& VERY GOOD
b. GOOD
c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q3. What is your opinion about the sports facilities?

4. VERY GOOD
b. GOOD
c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q4. How would you assess the development of the college since you passed out?




y 2"BETTER

b. SAME AS BEFORE
c. DETERIORATED

Q5. How would you rate the college?

A& EXCELLENT
b. VERY GOOD
c. GOOD
d. NOT SATISFIED




Name of Teacher:

In which department

He/She belongs?
Mobile Number (Preferably Whats App)

E-mail id:
B. Feedback N
| . ——— " (5 Dragree |
| 1- The Sylizbus of different courses have a good balance between Theory and Practical Aspects. +Sirongly agree b) Agree c) Neutral d) Disagree |
“.w. The Syliabi of different courses according to you are well defined. F.KS:GG agree b) Agree C) Neutral _E Disagrez [
| . |
[3. The reference list attached at the end of the syllabus are relevant, updaied and cover ; . . _
SAlrangly agree b) Agree C) Neutral d) Disagree |
the entire syllabus. o |
4. There are very much ease in the teaching and learning process in the college. Strangly agree .ﬁ\memm c) Neutral d) Disagres ”
S. According to you, the evaluation process of the students in the collzge is satisfactory. "= liongly agree b) Agree _ ¢) Neutral d) Disagres |
6. There are sufficient bocks and Jjournals available in the library according to the requirement of the faculiy |
members. “la) Strongly agree ...E\bu_.mm ¢) Neutral d) Disagree |
= —_—t ] — 1“
7. Wellequipped reading rooms are available in the library for reading and other scholarly works., a) Strongly agree ‘..M Agree ¢ Neutral |d) Disagree
_|m. The computer facilities are quite goad in the depariments, a) suangly agree 4&V\bw_.mm c) Neutral d) Disagres |
|s. Internet facility in the college departments are adequate and satisfactary l&m_ﬁmq agree b) Agree ¢) Neutral d) Disagres |
e TGS, L i
10. The administration/office is teacher friendly . .&m ree c)Neutral  [a) Disagree
11. The college provides adeguate opportunities and support to faculty members forupgrading their skills and ] | |
qualifications b) Agree ) Neutral | q) Disagree |
_— b - | |
12. Well-equipped college canteen is available for teachers |3) Strongly agree ..y Agree ¢) Neutral _u._ D_.wmoqm..wl
. — 3l $OGF L
13. The environment in the college is conductive to teaching and research 2ngly agree Terigrea ¢) Neutral d) Disagree
14. Toilets/washroums are clean and properly maintained a) agree ~NefAgree ¢) Neutral d) Disagree
—_— —_— % & ) (4
15. The classrooms are clean and well maintained S N ongly agree b) Agree ¢) Neutral d) Disagree |

Suggestions/Comments about college (if any)

Signature:

i




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Student’s Feedback Form
Session: 2019-20

E-mail ID: C’/&M\ﬁ&zﬁv NOLX Tk,

1. How much of the syllabus was covered in the class?
2785 to 100 %
b) 70 to 84 %
c) 55to 69 %
d) 30 to 54 %
e) Below 30 %

2. How well did the teachers prepare for the classes?
a) Thoroughly
-.bjétisfactorily
c) Poorly
d) Indifferently
e) Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
~a)yAlways effective
b) Sometimes effective
c) Just satisfactorily
d) Generally ineffective
e) Very poor communication

4. Theteacher's approach to teaching can best be described as-
Laﬂ/Eicellent
b) Very good
c) Good



d) Fair
e) Poor

5. Fairness of the internal evalu
~3) Always fair
b) Usually fair
c) Sometimes unfair
d) Usually unfair
e) Unfair

ation process by the teachers-

6. Was your performance in assignments discussed with you?
.2) Every time
b) Usually
¢) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
€) Never

7. The institute takes active interest in
visit opportunities for students.
egularly
b) Often
c) Sometimes
d) Rarely
e) Never

promoting internship, student exchange, field

8. The teaching and mentoring process in
social and emotional growth.
~a) Significantly
b) Very Well
¢) Moderately
d) Marginally
€) Not at all

your institution facilitates you in cognitive,

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
&) Strongly Agree
b) Agree
c) Neutral
d) Disagree
e) Strongly disagree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes.

—=a) Every time
b) Usually
¢) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
e) Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

a) Every time
vb) Usually
c¢) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
e) | don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

&) Every time
b) Usually
c) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
e) Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of
challenges.

=) Fully
b) Reasonably
c) Partially
d) Slightly
e) Unable to tell

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

af /Every time
b) Usually
c) Occasionally/Sometimes




/ d) Rarely
/ e) Never

15. The Iinstitution makes an effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.

-a) Strongly Agree
b) Agree
c) Neutral
d) Disagree
e) Strongly disagree

16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences.

vaﬁ a great extent

b) Moderate
c) Somewhat
d) Very little
e) Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

\a@ngly Agree

b) Agree

c¢) Neutral

d) Disagree

e) Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

a) To a great extent
JbrModerate

c) Somewhat

d) Very little

e) Not at all




19. What percentage of teachers use ICT t :
. ools such as LCD pr —
while teaching? projector, Multimedia, etc.

~/4) Above 90 %
b) 70 to 89 %
c) 50 to 69 %
d) 30 to 49 %

e) Below 30 %

20. How do you grade the Library Facilities?

gy Excellent
b) Very Good
c) Good

d) Moderate
e) Poor

21. Do you use e-library facilities?

Always
b) Frequently
c) Sometimes
d) Seldom
e) Never

22. How do you grade the sports facilities available in the college?

a) Excellent
ery Good

c) Good

d) Moderate

e) Poor

23. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good.

\y&%ngly Agree
b) Agree

c) Neutral

d) Disagree

e) Strongly disagree




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Parents Feedback Form
Session: 2019-20

E-mail ID: (,Lvaﬂmvcﬁﬁkmlaav&!ﬂ@l WZ@» ................................

1. Admission System in the college:
7 a. Excellent
o b. Very Good
o c¢. Good
o d. Moderate
c e. Poor

2. Ease of using admission software:
J a. Excellent
o b. Very Good

8]

(@]

c. Good
d. Moderate
e. Poor

3. College Infrastructure and Buildings:

2

a. Excellent
b. Very Good
c. Good

d. Moderate
e. Poor

4. College Toilets and Sanitation Facility:
»€  a. Excellent

O

b. Very Good



c. Good
d. Moderate
e. Poor

5. Laboratory Facilities in the college:
a. Excellent
v~ b. Very Good
c. Good
d. Moderate
e. Poor

6. Library Facility in the college:
< a. Excellent
" b. Very Good
c. Good
d. Moderate
e. Poor

7. Academic Environment in the college:
< a. Excellent
b. Very Good
c. Good
d. Moderate
e. Poor

8. Ease of using College office:
~ a. Excellent
- b. Very Good
c. Good
d. Moderate
e. Poor

9. Canteen Facility in the college:
a. Excellent
\// b. Very Good
c. Good
d. Moderate
e. Poor




10. Other facilities (NSS, NCC, Gymnasium etc.) provided by the college:
a. Excellent

e b. Very Good

e c. Good

e d. Moderate

e e Poor

11. Sports and Cultural activities:
S a. Excellent
b. Very Good
c. Good
d. Moderate
e. Poor

12. Student’s Counselling and Guidance by the College:
A a. Excellent

e b. Very Good

e . Good

e d. Moderate

e ¢. Poor

13. Use of ICT/Computer Facility in the college:
A& a. Excellent
b. Very Good
c. Good
d. Moderate

L ]
[ ]
L ]
e e. Poor

14. Internet facility in the college:
A& a. Excellent

e b. Very Good

e . Good

e d. Moderate

e e Poor

15. Timelines of conducting lectures, practical, and related activities:

a. Excellent
e b. Very Good
e c. Good



d. Moderate
e. Poor

. Examination system in the college:

a. Excellent
b. Very Good
c. Good

d. Moderate
e. Poor

17.

Job Placement facility from the college:

\/ a. Excellent

b. Very Good
c. Good

d. Moderate
e. Poor




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

CAEMORp
ME Rﬁg%

Employer's Feedback Form
Session: 2019-20

1. What type of college is Achhruram Memorial College?
o. ~aAn average co-education college
b) One of the best colleges for Co-educaticn in this area
c) The best college for Co-education in this area
d) There are far better co-educational colleges

o QO

Q

2. How far do you think the students of this college are employable?
o a) The students are not fit to be employed
b}’rh/e honours students are trained for employment
o c¢) The students need to be better trained
o d) They are trained properly for employment

3. How do you find the students of this college?
o a) Seglf-confident and looking forward to a career
b)’ﬁ;de students do not wish for a career
o c) Some of them are looking forward to being self-dependent
o d) Some wish to be self-dependent, but are not trained enough

4. What dt;)y/ou—‘lhink of the teaching-learning environment of the college?
o Good

o b) Average
o c) Excellent
o d) Very Good




\3) They learn little
b) Very wel| skilled
¢) They "équire training in the soft skill
d)

Some of them are well skilled

e e ——

6. What skills do you look for j
\a) Good behaviour, h
b) Communication, Cc
¢) Knowledge of En
d) Multi

n the perspective of employees?
onesty, eagerness to learn
omputer knowledge

glish, knowledge of mathematics
-tasking ability, leadership skills

7. Do you find these skills in the students

= Could be better
b) Very much
c) Partly

o d) Not at all

of the college?

8. How would you rate the college as a whole?
.8)Good
b) Excellent

c) Very Good

d) Average



ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Alumni Feedback Form
Session: 2019-20

E-mail ID: .....

Q1. What is your assessment of the teaching-learning of the college when you were a
student?

\_2-VERY GOOD

b. GOOD
c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q2. What is your opinion about the library facilities?

RY GOOD
b. GOOD
c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q3. What is your opinion about the sports facilities ?

a. VERY GOOD

y2-600D

c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q4. How would you assess the development of the college since you passed out?




TER
b. SAME AS BEFORE
c. DETERIORATED

Q5. How would you rate the college?

ELLENT
b. VERY GOOD
c. GOOD
d. NOT SATISFIED




EGE, JHALDA, FUR

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS - 2019-20

Name of Teacher:

In which department He/She belongs? o dTn\S\J‘

8246029550

Mobile Number (Preferably Whats App)

E-mail id: LY
mhr.;h_a.wwd 6 :..s_q..@@.s\..?,_; .
Feedback
B |
1. The Syllabus of different courses have a good balance between Theory and Practical Aspects. \>—Srongly agree b) Agree c) Neutral d) Disagre= _
2. The Svliabi of different courses according to you are well defined. ——Sirongly agree b} Agree c) Neutral d) Disagres _
3. Tne reference list attached at the end of the syllabus are relevant, updated and cover i . : _
&) Stiongly agree svrb.m-mm c) Neutral d) Disagres |
{the entre syllabus. _
_». There are very much ease in the teaching and learning process in the college. ~T2) Stiongly agree b) Agree c) Neutral d) Disagree |
S. Accarding to you, the evaluation pracess of the students in the college is satisfactory. a, Strongly agree &) Agree c) Neutral d) Disagre=
6. There are sufficient books and journals available in the library according to the requirement of the facuity
members. " |a) Strangly agree b) Agree .xv;_m_._:m_ |d) Disagree |
7. Well-equipped reading rooms are available in the library for reading and ciher scholarly works. a) Strongly agree +B) Agree c) Neutral d) Disagre=
|8. The computer facilities are quite good in the departments. b) Agree c) Neutral %wmmmﬂua _
| 9. Internet facility in the college departments are adequate and satisfactory b) Agree eutral .u Disagree |
10. The aaministration/sffice is teacher friendly - ] b) Agree ¢) Neutral ”u,_ Dﬁmmamu
11. The college provides adequate opportunities and support fo facully members forupgrading their skills and | o
qualifications a by Agree ¢) Neutral d) Disagree
12. Well-equipped college canteen is available for teachers o ) a) ingly agree ~07 Agree eutral |d) Disagree g_
. : g T
13. The environment in the college is conductive to teaching and research a) srongly agree ..v../mv Agree | 2§ Neutral | &) D.mumnumJ
14. Toilets/washrooms are clean and properly maintained - e - - 18 dgree AD) Agree ¢) Neutral |d) Disagres _
=T i
15. The classrooms are clean and well maintained - S | b) Agree e} Neutral |d) Disagree _q

Suggestions/Comments about college (if any)

Signature: ?E




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Student’s Feedback Form
Session: 2020-21

Clivmo Mododo

Name of the StUAENL: ..... ST ercsssesseeeMuasiorersasaassosssasnnnrsnnraststessessonsnsatnnnoaersosmesanananasarnaaiss

29617

Contact Number: ....... 6 ..............

el

Eamail IB: iciiiimiiiesasaisesssniaims

1. How much of the syllabus was covered in the class?

5t0 100 %
b) 70 to 84 %
c) 55t0 69 %
d) 30 to 54 %
e) Below 30 %

2. How well did the teachers prepare for the classes?
2y Thoroughly
b) Satisfactorily
c) Poorly
d) Indifferently
e) Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
_,a)/Always effective
b) Sometimes effective
c) Just satisfactorily
d) Generally ineffective
e) Very poor communication

4. The teacher's approach to teaching can best be described as-
3) Excellent
b) Very good
¢) Good




d) Fair
e) Poor

S. Fairess of the internal evaluation process by the teachers-
A Always fair
b) Usually fair
c) Sometimes unfair
d) Usually unfair
e) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
very time
b) Usually
¢) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
e) Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students.
2] Regularly
b) Often
c) Sometimes
d) Rarely
e) Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.
\_gySigniﬁcantly
b) Very Well
c) Moderately
d) Marginally
e) Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
a) Strongly Agree
Agree
c) Neutral
d) Disagree
e) Strongly disagree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes,

)y Every time
b) Usually
¢) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
e) Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

a) Every time
\p) Usually

c¢) Occasionally/Sometimes
d) Rarely

e) | don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

va)/Every time
b) Usually
c) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
e) Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of
challenges.

warFully
b) Reasonably

c) Partially
d) Slightly
€) Unable to tell

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

a}’éery time
b) Usually
¢) Occasionally/Sometimes



d) Rarely
e) Never

15. The institution makes an effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.

&) Strongly Agree
b) Agree
¢) Neutral
d) Disagree _
e) Strongly disagree

16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences.

‘/af)’To a great extent

b) Moderate
c) Somewhat
d) Very little
e) Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

S’cmngn‘:,;r Agree
b) Agree
c) Neutral
d) Disagree
e) Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

aﬁ)’ﬁ a great extent

b) Moderate
¢) Somewhat
d) Very little
e) Not at all




19. What percentage of teachers use ICT tools
while teaching?

\Aﬁ-\bove 90 %

. b)70t0 89 %
c) 50 to 69 %
d) 30 to 49 %
e) Below 30 %

such as LCD projector, Multimedia, etc.

20. How do you grade the Library Facilities?

xcellent
b) Very Good
c) Good
d) Moderate
e) Poor

21. Do you use e-library facilities?

a) Always
) Frequently
c) Sometimes
d) Seldom
e) Never

22. How do you grade the sports facilities available in the college?

xcellent
b) Very Good
c) Good
d) Moderate
e) Poor

23. T

he overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good.
L;-)’S{ong!y Agree

b) Agree

c) Neutral

d) Disagree

e) Strongly disagree




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Parents Feedback Form
Session: 2020-21

Name of the Parent: ... L L O e

Contact Number: ......... Q’DMH' Q(M .......................................................................

E-mail ID;

1. Admission System in the coliege:
" a. Excellent
o b. Very Good
o c¢. Good
o d. Moderate
e. Poor

2. Ease of using admission software:
" a. Excellent
o b. Very Good
c. Good
> d. Moderate
o e.Poor

3. College Infrastructure and Buildings:
~~ a. Excellent
& b. Very Good
c. Good
> d. Moderate
c e, Poor

4. College Toilets and Sanitation Facility:
a. Excellent
" b. Very Good



o c¢. Good
o d. Moderate
o e. Poor

5. Laboratory Facilities in the college:

A a. Excellent
o b. Very Good
o c¢. Good
o d. Moderate
o e. Poor

6. Library Facility in the college:
o a. Excellent
2" b. Very Good

o c. Good
o d. Moderate
o e. Poor

7. Academic Environment in the college:
2 a. Excellent

b. Very Good

o c. Good

o d. Moderate

o e. Poor

(0]

8. Ease of using College office:
<~ a. Excellent

b. Very Good

c. Good

d. Moderate

o e. Poor

o o

o

9. Canteen Facility in the college:
2 a. Excellent

b. Very Good

c. Good

d. Moderate

e. Poor

o 0 0O

o




10. Other facilities (NSS, NCC, Gymnasium etc.) provided by the college:
A~ a. Excellent

b. Very Good
c. Good

d. Moderate
e. Poor

11. Sports and Cultural activities:
f a.Excellent

b. Very Good
¢. Good

d. Moderate
e. Poor

12. Student’'s Counselling and Guidance by the College:
e a. Excellent

 b. Very Good
e c. Good
¢ d. Moderate
e e. Poor

13. Use of ICT/Computer Facility in the college:
/ a. Excellent
e b. Very Good
e c. Good
e d. Moderate
e e Poor

14. Internet facility in the college:
s a. Excellent
\/ b. Very Good
e c. Good
¢ d. Moderate
e e. Poor

15. Timelines of conducting lectures, practical, and related activities:
a. Excellent

s b. Very Good
e c.Good



e d. Moderate
e ¢e. Poor

16. Examination system in the college:
,\/a, Excellent
b. Very Good
c. Good
d. Moderate
e. Poor

17. Job Placement facility from the college:
" a. Excellent
s b. Very Good
c. Good
d. Moderate
e. Poor




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Employer's Feedback Form
Session: 2020-21

Name of the Employer’s: MTA“‘:V"B W*\Cj% ........................................
Contact Number: ?%;,b-&ﬁc? .................................................................

E-mail ID: ... ‘NW“}”J()[“JI b !’/3')* mosl Loan

1. What type of college is Achhruram Memorial College?
° An average co-education college
b) One of the best colleges for Co-education in this area
¢) The best college for Co-education in this area
d) There are far better co-educational colleges

2. How far do you think the students of this college are employable?
e‘)/T‘:e students are not fit to be employed
b) The honours students are trained for employment
c) The students need to be better trained
© d) They are trained properly for employment

3. How do youfind the students of this college?
o Self-confident and looking forward to a career
b) The students do not wish for a career
c) Some of them are looking forward to being self-dependent
d) Some wish to be self-dependent, but are not trained enough

4. What do you think of the teaching
© . Good
b) Average
c) Excellent
d) Very Good

-learning environment of the college?




5. What do you think of the skill levels of the students of the college?
o »a’)ll'hey learn little beyond their studies
b) Very well skilled
c) They require training in the soft skill
d) Some of them are well skilled

6. What skills do you look for in the perspective of employees?
+8) Good behaviour, honesty, eagerness to learn
b) Communication, Computer knowledge
c) Knowledge of English, knowledge of mathematics
d) Multi-tasking ability, leadership skills

7. Do you find these skills in the students of the college?
o a) Could be better
5 by Very much
c) Partly
d) Not at all

8. How would you rate the college as a whole?
o _arGood
b) Excellent
o c¢) Very Good
d) Average



ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Alumni Feedback Form
Session: 2020-21

Q1. What is your assessment of the teaching-learning of the college when you were a
student?

& VERY GOOD

b. GOOD
c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q2. What is your opinion about the library facilities?

\;./\/ERY GOOD
b. GOOD
c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q3. What is your opinion about the sports facilities?

‘AERY GOOD

b. GOOD
c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q4. How would you assess the development of the college since you passed out?




4 BETTER

b. SAME AS BEFORE
c. DETERIORATED

Q5. How would you rate the college?

‘}/é(CELLENT
b. VERY GOOD
c. GOOD
d. NOT SATISFIED




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE JHALD A, PURULIA
FEEDBACK FORM FOR TEACHERS - 20120.-21

Name of Teacher: =, = ;5‘069,\-— Deoled
In which department He/She belongs? -P'Il‘f s\cs
Mobile Number (Preferably Whats App)

: : : 909390437
E-mailid: dale) - Uk @axw:(ll +Cann 8

B. Feedback
51_ The Syllabus of diffzrent courses have a good balance between Theory and Practical Asp'ecls, _|4) Strongly agree b) Agrer;/ c) Neutral d) Disagrea I
2. The Syliabi of different courses according to you are well defined |2) Strongly agree b} Agree \C{Neurra! d) Disagree i
3. The reference list attached at the end of the syllabus are relevant, updated and cover | - I
ia) Strongly agree b) Adfee <} Neutral d} Disagree
the entire syllabus. ) !
4. There are very much ease in the teaching and learning process in the college. | &) Strangly agree b} Agres - c) Neutral dj Disagree
= B
5. According 1o you. the evaluation process of the students in the collzge is salisfactary, |8) Strangly agree b) Agre‘é‘/ c) Neutral d) Disagree
6. There are sufficient books and journals available in the library according lo the requirement of the faculty
members. |a) Steongly agree b} Agree c) Neutrai d) Dizagree
7. Wellequippad reading rcoms are available in the library for reading and other scholarly works. |2) Slrongly agree b) Agree v ¢} Neutral d) Disagree
= -
8. The computer facilitizs are quite good in the departments, Strongly agree b) Agree ¢) Neutral d) Disagres
9. Internet facility in the college departments are adequate and saiisfaciory |3) St ongly agree b) Agree cj hﬁtml ld; Disagree
T
10. The administration/office is teacher friendly |.3,' Strongly agree b) Agree\/ ¢) Neutral d) Disagree
1. The college provides adequate opportunities and support (o facully members forupgrading their skills and |
;uaﬁﬁcamﬁ,ﬁ? 4 ¢ e i 1) Strongly agree b:AgreE/ c) Neutral d) Disagree
l -
12. Well-equipped college canteen is available for teachers |2} Strongly agree b) Agree > ¢) Neutral aﬁ]rsagrse
13. The environment in the college is conductive to teaching and reseaich —— ! ] Strangly agree b) Agree c) Néu"a}l/ d) Disagres
i 1) Strangly 2 c) Neuira d) Disagree
14, Toilets/iwashrooms are clean and properly maintained ) D |a) Strangly agree b) Agree — ) ) g
= b) Agree <) Neutral d) Di

o) Strongly agree

15. The classrooms are clean and well r tained ) P

SuggestionsiComments about callege (if any)
[

Signature: ;@-‘L’k



ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Alumni Feedback Form
Session: 2021-22

Q1. What is your assessment of the teaching-learning of the college when you were a
student?

AERY GOOD
b. GOQOD
c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q2. What is your opinion about the library facilities?

_a&VERY GOOD
b. GOOD
c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q3. What is your opinion about the sports facilities?

Aév GOOD

b. GOOD
c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q4. How would you assess the development of the college since you passed out?




«éngTTER

b. SAME AS BEFORE
c. DETERIORATED

QS. How would you rate the college?

@/éQCELLENT

b. VERY GOOD
c. GOOD
d. NOT SATISFIED




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Student’s Feedback Form
Session: 2021-22

E-mail ID: ......... S mamto Knmar 21365 Z@W/Cb?"\ ........

1. How much of the syllabus was covered in the class?
_2) 8510 100 %
b) 70 to 84 %
c)55t0 69 %
d) 30 to 54 %
e) Below 30 %

2. Howwell did the teachers prepare for the classes?
\;j/ Thoroughly
b) Satisfactorily
c) Poorly
d) Indifferently
e) Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
Always effective
b) Sometimes effective
¢) Just satisfactorily
d) Generally ineffective
€) Very poor communication

\
4. yﬁacher’s approach to teaching can best be described as-
Excellent
b) Very good
c) Good



d) Fair
e) Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers-
&) Always fair
b) Usually fair
¢) Sometimes unfair
d) Usually unfair
e) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
\a) Every time
b) Usually
c) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
e) Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students,
Regularly
b) Often
¢) Sometimes
d) Rarely
e) Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.
\aj’éignificantly
b) Very Well
¢) Moderately
d) Marginally
e) Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
Strongly Agree
b) Agree
¢) Neutral
d) Disagree
e) Strongly disagree

T



10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes,

very time
b) Usually
c) OccasionallyiSometimes
d) Rarely
e) Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you,

“very time
b) Usually
¢) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
e) | don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

i}ery time
b) Usually
¢) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
e) Never

13. The teachers identify your strengths and €ncourage you by providing the right level of
challenges.

_ayFully
b) Reasonably
c) Partially
d) Slightly
e) Unable to tell

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

Aery time

b) Usually
c) Occasiona!!nyornetimes



d) Rarely
e) Never

—_—

—

15. The institution makes an eff

. ort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improve

ment of the teaching learning process.
3) Strongly Agree

b) Agree

¢) Neutral

d) Disagree

e) Strongly disagree

16. The institute/teachers use student centric

participative learning and problem solvin
experiences.

methods, such as experiential learning,
g methodologies for enhancing learning

,,aj"fo a great extent
b) Moderate

¢) Somewhat

d) Very little

e) Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities,

\a] Strongly Agree
b) Agree

c) Neutral

d) Disagree

e) Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

a‘){o a great extent

b) Moderate
c) Somewhat
d) Very little
e) Not at all




19. What Percentag

. € of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching?

~a) Above 90
b) 70 to 89 9%,
¢) 50 to 69 %
d) 30 to 49 %
e) Below 30 9

20. How do You grade the Library Facilities?

a) Excellent
L¥Very Good
¢) Good

d) Moderate
e) Poor

21. Do you use e-library facilitieg?

Always
b) Frequently
c) Sometimes
d) Seldom
e) Never

o _._._____.______.'_____.__..______._.___

22. How do you grade the sports facilities available in the college?

\,ajgccellent

b) Very Good
¢) Good

d) Moderate
e) Poor

e

23. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good.

-a‘)étrongly Agree

b) Agree

c) Neutral

d) Disagree

€) Strongly disagree

—_———




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Parents Feedback Form
Session: 2021-22

E-mail ID: ....éh—)mm’fo Kurmay 2] 34 SL@amﬂg ’ B

1. Admission System in the college:

\/ a. Excellent

b. Very Good
o c. Good
o d. Moderate
o e. Poor

2. Ease of using admission software:
\/f a. Excellent
o b. Very Good
o c¢. Good
o d. Moderate
o e. Poor

3. College Infrastructure and Buildings:
< a. Excellent
o b. Very Good
o c¢. Good
o d. Moderate
o e.Poor

4. College Toilets and Sanitation Facility:
¢ a. Excellent
o b. Very Good




o c¢. Good
© d. Moderate
o e. Poor

5. Laboratory Facilities in the college:
o a. Excellent

v b. Very Good

o c¢. Good
d. Moderate
o e. Poor

6. Library Facility in the college:
vz a. Excellent
o b. Very Good
> c. Good
o d. Moderate
o e.Poor

7. Academic Environment in the college:
/ a. Excellent

o b. Very Good
o c. Good

o d. Moderate
o e. Poor

8. Ease of using College office:
v a. Excellent
o b. Very Good

o c. Good
o d. Moderate
o e. Poor

9. Canteen Facility in the college:
o a. Excellent
" b. Very Good
o c. Good
o d. Moderate
o e, Poor




10. Other facilities (NSS, NCC, Gymnasium etc.) provided by the college:
\» @ Excellent

b. Very Good
c. Good

d. Moderate
e. Poor

. Sports and Cultural activities:
a. Excellent
b. Very Good
c. Good
d. Moderate
e. Poor

onn o g

}Student’s Counselling and Guidance by the College:

a. Excellent
e b. Very Good
e c. Good
e d. Moderate
e e. Poor

13. Use of ICT/Computer Facility in the college:
v‘/ a. Excellent
b. Very Good
c. Good
d. Moderate
e. Poor

14. Internet facility in the college:

\/ a. Excellent

e Db. Very Good

e c. Good
e d. Moderate
e e Poor

15. Timelines of conducting lectures, practical, and related activities:
& a. Excellent

e b. Very Good

e c. Good



d. Moderate
e e Poor

———

16. Examination system in the college:
" a. Excellent

* b. Very Good
e c. Good

e d. Moderate
e ¢ Poor

17. Job Placement facility from the college:
e a. Excellent

b. Very Good
e c. Good
e d. Moderate
e e Poor




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Employer's Feedback Form
Session: 2021-22

1. What type of college is Achhruram Memorial College?

© »aJAn average co-education coliege

o b) One of the best colleges for Co-education in this area
©  c) The best college for Co-education i this area

o d) There are far better co-educational colleges

2. How far do you think the students of this college are employable?
e he students are not fit to be employed
b) The honours students are trained for employment
c) The students need to be better trained
d) They are trained properly for employment

3. How do you find the students of this college?
o “aySelf-confident and looking forward to a career
b) The students do not wish for a career
c) Some of them are looking forward to being self-dependent
¢ d) Some wish to be self-dependent, but are not trained enough

© Good
b) Average
c) Excellent
d) Very Good

4. What d\c;?u think of the teaching-learning environment of the college?




5. What do you think of the skill levels of the students of the college?
o .a)They learn little beyond their studies
o b) Very well skilled
o c) They require training in the soft skill
d) Some of them are well skilled

6. What skills do you look for in the perspective of employees?
© @) Good behaviour, honesty, eagerness to learn
b) Communication, Computer knowledge
c) Knowledge of English, knowledge of mathematics
d) Multi-tasking ability, leadership skills

7. Do you find these skills in the students of the college?
~5) Could be better
b) Very much
o c) Partly
d) Not at all

8. How would you rate the college as a whole?

o a) Good

o (E‘Jﬁfocellent

> ¢) Very Good
d) Average



ACHHREURAM MEMORIAL COLLEGE, JHALDA FURULIA

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS - 2021-22

reliminary Information: Preliminary information about Yo

1 and the student who js studied in the colizo
Name of Teacher:

Mobile Number (Preferably Whats PpR)
E-mail id:

B. Feedback

1. The Syllabus of different courses have a good balance between

y and Practical Aspects, _uh Strongly agree f\&qb,\wam c) Neutral d) Disagree
2. The Syllabi of different courses according to you are wall defined ~|a) Strongly agree eI gree c) Neutral  |d) Disagres
1{e ; b e releve updated and cove - . )

3. The reference list attached at the end of the syllabus are relevant, updat nd cover acies LT Agree &) Neutsal d) Disagrea
the entire syllabus. ) - %

4. There are very much ease in the teaching and learning process in P trongly agree b) Agree c) Neutral d) Disagiee
5. According to you, the evaluation process of the students in ihe ¢ 15 mu.._u,_“mnaé. agree b) Agree. c¢) Neutral d) Disagree
6. There are sufficient books and journals available in the library according to the raquirement of the faculty L |

members. agree b) Agree c) Neutral d) Disagree
7. Well-equipped reading rooms are available in the library for reading and other scholarly works. i agree a\éqmm c) Neutral |d) Disagres
8. The computer facilities are quite good in the departments. - ) i agree b) Agree c) Neutral d) Disagres
9. Internet facility in the college departments are adequate and satisfactory - __._.__ Strongly agree _\%m c) Neutral ._& Disagree
10. The administration/cffice is teacher friendly . agree b} Agree c) Neutral _|& Disagree
11. The college provides adequate opportunities and support fo facu |
qualifications agree b) Agree c) Neutral _a.‘. Disagree
12. Well-equipped college canteen is available for teachers : agree b) Agree c) Neutral d) Disagree
13. The environment in the college is conductive to teaching and rese Jly agree b) Agree c) Neutral d) Disagiee
14. Toilets/washrooms are clean and properly maintained B agree b) Agree c) Neutral d) Disagree
15. The classrooms are clean and well maintained - o agree _9 Agree c) Neutral |d) Disagree

Suggestions/Comments about college (if any)

Signature:

A




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Student’s Feedback Form
Session: 2022-23

1. How much of the syllabus was covered in the class?
85 to 100 %
b) 70 to 84 %
c) 55t0 69 %
d) 30 to 54 %
e) Below 30 %

2. How well did the teachers prepare for the classes?
‘,3)4 horoughly
b) Satisfactorily
c) Poorly
d) Indifferently
e) Won't teach at all

3. Howwell were the teachers able to communicate?
M‘;ys effective
b) Sometimes effective
c) Just satisfactorily
d) Generally ineffective
e) Very poor communication

4. Theteacher's approach to teaching can best be described as-
@)éiielient
b) Very good
¢) Good



d) Fair
e) Poor

— — e _.____,,_..____—-_._,__‘_*————-_.___,____

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers-
a) Always fair

b) Usually fair

) Sometimes unfair

d) Usually unfair

€) Unfair

-

6. Was your performance in assignments discussed with you?
&) Every time
b) Usually
c) Occasionallyr‘Sometimes
d) Rarely
e) Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for students.
“3) Regularly
b) Often
c) Sometimes
d) Rarely
e) Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,

socigland emotional growth.
\z){gr:ficant!y

b) Very Well

¢) Moderately

d) Marginally

e) Not at all

8. The.institution provides multiple opportunities to learn and grow.
Strongly Agree
b) Agree
c) Neutral
d) Disagree
e) Strongly disagree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes.

Every time
b) Usually
c¢) Occasionally/Sometimes
d) Rarely
e) Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

\/a) Every time
b) Usually

c¢) Occasionally/Sometimes
d) Rarely

e) | don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

a) Every time

BbrUsually

c¢) Occasionally/Sometimes
d) Rarely

e) Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you by providing the right level of
challenges.

\aﬁully

b) Reasanably
c) Partially

d) Slightly

e) Unable to tell

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

?/E/uery time
) Usually

c) Occasionally/Sometimes



d) Rarely
e) Never

e —

15. instituti
5 I:stil::smuhon njakles an effort to engage students in the monitoring, review and
uous quality improvement of the teaching learning process.

\a)"é-(trongly Agree
b) Agree
c) Neutral
d) Disagree
e) Strongly disagree

16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning,

participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

‘@/TO a great extent
b) Moderate
c) Somewhat
d) Very little
e) Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

-zﬁﬁtrongly Agree

b) Agree

c) Neutral

d) Disagree

e) Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work.

@’)4 a great extent

b) Moderate
c) Somewhat
d) Very little
e) Not at all




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching?

w‘@ove 90 %

b) 70 to 89 %
c) 50 to 69 %
d) 30 to 49 %
e) Below 30 %

N 20. How do you grade the Library Facilities?

C f{ﬁ(cellent
b) Very Good
E c) Good
d) Moderate
e) Poor

21, Do you use e-library facilities?

MWays
b) Frequently
c) Sometimes
d) Seldom
e) Never

22. How do you grade the sports facilities available in the college?

,a)ﬁ«;euent

b) Very Good
c) Good

d) Moderate
e) Poor

23. The overall quality of the teaching-learning process in your institute is very good.

‘y’gtrongiy Agree
b) Agree
c) Neutral
d) Disagree
e) Strongly disagree




ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Parents Feedback Form
Session: 2022-23

Name of the Parent:

Gy r/‘. 2089 819%
) 7%4 £9.@0,. gwed.om >

E-mail ID: .

1. Admission System in the college:
o a. Excellent
o b. Very Good
o c. Good
o d. Moderate
o e. Poor

2. Ease of using admission software:
o a. Excellent

b. Very Good

c. Good

d. Moderate

e. Poor

Q

Q 0 o

3. College Infrastructure and Buildings:
o a. Excellent
o b. Very Good
o c. Good
o d. Moderate
o e. Poor

4. College Toilets and Sanitation Facility:
o a. Excellent
o b. Very Good



o c¢. Good
o d. Moderate
o e, Poor

5. Laboratory Facilities in the college:

\// a. Excellent

b. Very Good
c. Good

j o d. Moderate
o e. Poor

6. Library Facility in the college:
o~ a. Excellent
o b. Very Good
o c. Good
o d. Moderate
> .e. Poor

7. Academic Environment in the college:
/ a. Excellent
b. Very Good
> c. Good
o d. Moderate
> e. Poor

8. Ease of using College office:
/oa, Excellent

o b. Very Good
o c¢. Good
d. Moderate
e. Poor

9. Canteen Facility in the college:
a. Excellent
v b. Very Good
o ¢. Good
d. Moderate
o e. Poor




10. Other facilities (NSS, NCC. Gymnasium etc.) provided by the college:
a. Excellent

e b. Very Good
e c. Good
e d. Moderate
e e Poor

11. Sports and Cultural activities:
e a. Excellent

A b. Very Good

e . Good
e d. Moderate
e e Poor

12. Student’s Counselling and Guidance by the College:
*» a. Excellent

b. Very Good
c. Good

d. Moderate
e. Poor

13. Use of ICT/Computer Facility in the college:
e a. Excellent
& b. Very Good
e c. Good
e d. Moderate
e e Poor

14. Internet facility in the college:
a. Excellent

b. Very Good

c. Good

d. Moderate

e. Poor

15. Timelines of conducting lectures, practical, and related activities:
a. Excellent

¢ b. Very Good

e c. Good



e d. Moderate

» ‘e Poor

16. Examination system in the college:
* a. Excellent

e b. Very Good

e c. Good

e d. Moderate

e e. Poor

17. Job Placement facility from the college:

e a. Excellent
~® b. Very Good

e c.Good

e d. Moderate

e e. Poor




|

ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Alumni Feedback Form
Session: 2022-23

Q1. What is your assessment of the teaching-learning of the college when you were a
student?

~2”VERY GOOD
b. GOOD
c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q2. What is your opinion about the library facilities?

" VERY GOOD

b. GOOD

c. MODERATE

d. NOT SATISFIED

Q3. What is your opinion about the sports facilities?

AIIQY GOOD

b. GOOD
c. MODERATE
d. NOT SATISFIED

Q4. How would you assess the development of the college since you passed out?



& BETTER
b. SAME AS BEFORE
c. DETERIORATED

Q5. How would you rate the college?

v EXCELLENT
b. VERY GOOD
c. GOOD
d. NOT SATISFIED

\



ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE
JHALDA, PURULIA

Employer's Feedback Form
Session: 2022-23

.................................................................................................

.............................................................................................................

.............................................................................................

-

What type of college is Achhruram Memorial College?
e N average co-education college
b) One of the best colleges for Co-education in this area
= ¢) The best college for Co-education in this area
o d) There are far better co-educaticnal colleges

2. How far do you think the students of this college are employable?
S The students are not fit to be employed
b) The honours students are trained for employment
c) The students need to be better trained

¢ d) They are trained properly for employment

-

How do youfind the students of this college?
c \,a‘)/Su;f-conﬁdent and looking forward to a career
b)

o The students do not wish for a career
~ c¢) Some of them are looking forward to being self-dependent
d) Some wish to be self-dependent, but are not trained enough

»

o]

What df;:g/u think of the teaching-learning environment of the college?
ood

b) Average
o c) Excellent
© d) Very Good




N

5. What do you think of the skill levels of the students of the college?
\_a-)"l'hey learn little beyond their studies
b) Very well skilled
¢) They require training in the soft skill
d) Some of them are well skilled

6. What skills do you look for in the perspective of employees?
= 8 Good behaviour. honesty, eagerness to learn
b) Communication, Computer knowledge
¢) Knowledge of English, knowledge of mathematics
d) Multi-tasking ability, leadership skills

7. Do you find these skills in the students
&) Could be better
b) Very much
c) Partly
d) Not at all

of the college?

8. How would you rate the college as a whole?
ood
b) Excellent
c) Very Good
d) Average



ACHHRURAM MEMORIAL COLLEGE, JHALDA

PURULIA

FEEDBACK FORM FOR TEACHERS - 2027-7;

23

information about You and the student who is studied in the coll ge

Name of Teacher:

bmmzvm ™M BIswAS

In which department He/She belongs? mvt Y3TCes
Mobile Number (Preferably Whats A .
el . TS
Emallid: 4 niedame. vw_.s&,ﬂmo%@\%‘ib?%
B. Feedback
1. The Syllabus of different courses have a good balance between Theory and Practical Aspects. a) Strongly agree (\ b) Agree ¢) Neutral d) Disagree 1_
2. The Syllabi of different courses according to you are well dafined. . &) Strongly mcnnm v’ b) Agree ¢) Neutral d) Disagree
3. The reference list attached at the end of the syllabus are relevant, updated and cover : ./\.\ ‘ )
&) Suongly agree b) Agree c) Neutral d) Disagree
the entire syllabus. . | __
4. There are very much ease in the teaching and learning process in the college. |2) Strengly agree b) Agree /\ c) Neutral _n:_ Disagree
5. According to you, the evaluation process of the students in the college is satisfactory. 2) Strongly agree b} >m_$mra\ c) Neutral T: Disagrse
6. There are sufficient books and journals available in the library acc oa_:.u to the requirement of the faculty
members. a) Strongly agree /\ b} Agree c) Neutral d) Disagree
| I
e e . o |
7. Well-equipped reading rooms are available in the library for reading and other scholarly works. @) Strongly agree b) Agree r\ c) Neutral |d) Disagree
8. The computer facilities are quite good in the departments. al Strongly agree /\ b) Agree c) Neutral _._& Disagree
9. Internet facility in the college departments are adequate and satisfactory a) Strongly agree /\ b) Agree c) Neutral d) Disagree
10. The ma:.__;.awm:n,.:_,oanm is teacher friendly |&) Stiongly agree /\ b) Agree ¢) Neutral _& Disagree
11. ._.}:m n.o__mmm provides adequate opportunities and support to faculty members forupgrading their skills and i
qualifications a) Slrongly agree /\ b) Agree ¢) Neutral d) Disagree
12. i T— S
2. Well-equipped college canteen is available for teachers = S &) Strongly agree b) >m:mmn\ ¢) Neutral d) Disagree
13. The environment in the ¢ i i i Seare ot
13,7 ollege is conductive to teaching and research - ____|a sStrongly Y agree /\ b) Agree ¢) Neutral d) Disagree
14. Toilets/washrooms are clean intai S
= ean and properly maintained —_— |asm ongly agree f\ b) Agree ¢) Neutral d) Disagrea
15. The classrooms are clean and well maintai )
— ol = = _ a) Strongly agree v b) Agree ¢} Neutral d) Disagree

mcmmmmmo:m\onﬁam:ﬂm about college (if any)

Signature:

b

\

?%



